

NOU! Insciriere GRATUITA la Conferinta EURO-Constructii 2013

Pentru a vizualiza varianta on-line a newsletter-ului [Click aici](#)

Conferința Internațională
despre Construcții Sustenabile
și Eficiență Energetică

București
14 mai 2013

Stimați Parteneri,

Redacția Agenda Construcțiilor va invita să participați în auditoriul Conferinței Internaționale despre Construcții Sustenabile și Eficiența Energetică EURO-Constructii, ediția a II-a, ce va avea loc în București, la data de 14 mai 2013.

Organizatorii și partenerii manifestării oferă 150 de invitații ce permit **ACCESUL GRATUIT** pentru reprezentanții companiilor de:

- Proiectare și design (25 de persoane)
- Urbanism și arhitectură (25 de persoane)
- Antreprenariat în construcții (30 de persoane)
- Executie de construcții /instalații (45 de persoane)
- Dezvoltatori și investitori (25 de persoane)

Termen-limită pentru recepționarea taloanelor: joi, 31 ianuarie 2013.

IMPORTANT! Atribuirea celor 150 de invitații GRATUITE se efectuează în limita locurilor disponibile și în funcție de data recepționării taloanelor. Validarea participării pentru locurile GRATUITE se va efectua în intervalul 19 - 28 februarie 2013!

PROMOTIONAL se acordă **50% reducere** pentru fiecare bilet achiziționat suplimentar. Prețul unui bilet este astfel de 298 lei / persoană (TVA inclus), în loc de 596 lei.

Pentru înscriere va rugăm să completați talonul atașat sau [click aici](#).

Conferința EURO-Constructii, 15 mai 2012

Vizualizați scurte materiale video, imagini și descărcați prezentările susținute la evenimentul ce a avut loc în data de 15 mai 2012



Prezentari Video Imagini

Parteneri 2012



Parteneri instituționali: MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI

Organizatori: **AGENDA CONSTRUCTIILOR FEREASTRA**



www.euroconferinte.ro, office@euroconferinte.ro

Departament organizare: Adresa: Str. Ienachita Vacarescu 17, Sector 4, București; Tel./Fax: 021-336.04.16, 021-336.04.17

Acest e-mail nu este spam. Primiti acest mesaj în urma abonării dvs pe site-ul nostru sau printr-un site partener. Dacă nu mai doriți să primiți mesaje de la noi sau considerați că abonarea dvs s-a produs din greșeală, va rugăm să acceptați scuzele noastre pentru neplăcerile provocate și să vă dezabonați prin intermediul formularului de dezabonare introducând adresa pe care doriți să o excluăm din lista de membri. ATENȚIE: Dezabonarea se realizează automat în condițiile în care procedați conform instrucțiunilor de mai sus. Nu vom lua în considerare cererile de dezabonare primite pe alte adrese de e-mail sau pe alte cai.

